

УТВЕРЖДАЮ  
Начальника ОП по Немецкому  
национальному району  
МО МВД России «Славгородский»  
майор полиции

С.И.Селлер  
« 19 » февраля 2016 года

### Информационно-аналитическая записка

За 12 месяцев 2015 года на территории обслуживаемого административного участка зарегистрировано 27 преступлений.

Раскрыто преступлений 14, из них 6 участковым уполномоченным полиции.

Выявлено 116 административных правонарушений. Участковым уполномоченным исполнено 155 материалов по Книги учета сообщений о происшествиях, по ним 12 возбуждено уголовных дел, 10 направлено по территориальности, 35 отказано в возбуждении уголовного дела.

Проведен обход жилого сектора, отработано 872 квартир (домов). Проверены чердачные и подвальные помещения 3 домов, из них выявлены 2 открытыми.

Проверены дошкольные учреждения, школа, детский сад, , предприятия, организации расположенные на административном участке.

Подготовлено 3 представления (информационных писем) и предложений о принятии мер по устранению причин и условий, способствующих совершению правонарушений.

Проверено 24 лица, состоящих на профилактическом учете.

Проверено 5 лиц, прибывших из других регионов. Проверено 65 владельцев оружия.

На территории района проводились оперативно-профилактические мероприятия «Быт», «Рецидив», «Подросток», «Подучетник», «Должник», «Малыш», «Полицейский дед мороз», «Сезон охоты», «Алкоголь», «Нелегал», «Пиротехника», «Вернем детей в школу», «» в ходе которых выявлено 50 правонарушений.

За активную помощь выражаю большую благодарность, которая была оказана специалистами сельской администрации с. Гальбштадт. С их помощью было выявлено 11 административных правонарушителей.

Участковый уполномоченный полиции  
по Немецкому национальному району  
МО МВД России «Славгородский»  
капитан полиции



Д.А. Корнев

административном участке 27, на них заведены паспорта и один раз в год осуществляется проверка состояния технической укреплённости, состояния и пригодность специальных химических средств и умение персонала пользоваться с ними. По выявленным недостаткам выносились рекомендации об устранении причин и условий способствующих совершению преступлений.

**Работа с несовершеннолетними.** Периодически проводились посещения МОУ Подсосновская СОШ, Редкодубравская СОШ, проводились беседы со школьниками и преподавательским составом. В рамках оперативно-профилактического мероприятия «антитеррор» проводились проверки школы, детского сада, спорт комплекса и жилых многоквартирных домов, так же проводились беседы и инструктажи на антитеррористическую тему. Проводились мероприятия направленные на охрану общественного порядка при проведении праздничных мероприятий в ДК, школе.

1) Так же проводились проверки объектов жизнеобеспечения и объектов с массовым пребыванием людей с представителями хоз. органов. По выявленным недостаткам выносились рекомендации об устранении причин и условий способствующих совершению преступлений. Проводилась работа по планам оперативно-профилактических мероприятий «Нелегал», «Мак», «Жестокий родитель», «Вернем детей в школу», «Сообща где торгуют смертью».

С приходом весны в нашем селе как и в других селах возникает проблема бродячего скота и не связанная с временем года проблема беспривязного содержания собак многими жителями нашего села. Поэтому хочу напомнить ответственность за нарушение Закона Алтайского края «Об административных правонарушениях» ст. 71 - **Нарушение правил содержания домашних животных и птиц.** Данное нарушение влечет наложение административного штрафа от 500 до 1000 рублей. Так же пользуясь, случаем хотелось бы напомнить о Федеральном Законе от 23.02.2013 года №15 «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака». В соответствии с ч.1 ст. 12 данного закона запрещается курение табака:

1) на территориях и в помещениях, предназначенных для оказания образовательных услуг, услуг учреждениями культуры и учреждениями органов по делам молодежи, услуг в области физической культуры и спорта; на территориях и в помещениях, предназначенных для оказания медицинских, реабилитационных и санаторно-курортных услуг;

2) в поездах дальнего следования, на судах, находящихся в дальнем плавании, при оказании услуг по перевозкам пассажиров;

на воздушных судах, на всех видах общественного транспорта (транспорта общего пользования) городского и пригородного сообщения (в том числе на судах при перевозках пассажиров по внутригородским и пригородным маршрутам), в местах на открытом воздухе на расстоянии менее чем пятнадцать метров от входов в помещения железнодорожных вокзалов, автовокзалов, аэропортов, морских портов, речных портов, станций метрополитенов, а также на станциях метрополитенов, в помещениях железнодорожных вокзалов, автовокзалов, аэропортов, морских портов, речных портов, предназначенных для оказания услуг по перевозкам пассажиров;

## **ОТЧЕТ**

**об оперативно-служебной деятельности участкового уполномоченного  
полиции Корневым Д.А. за 12 месяцев 2015 года.**

**Состояние преступности на территории Немецкого национального  
района.**

За 12 месяцев 2015 года в отделение полиции поступило 2510 заявлений, сообщений и иной информации о противоправных действиях. По 210 рассмотренным сообщениям принято решение о возбуждении уголовного дела. В 382 случаях в возбуждении уголовного дела отказано. По 129 поступившим сообщениям возбуждены дела об административных правонарушениях.

По итогам 12 месяцев 2015 года общий массив зарегистрированных преступлений составил 123 преступления.

Тяжких и особо тяжких преступлений зарегистрировано 14 фактов, их удельный вес от общего числа зарегистрированных преступлений составил 8,7 %.

В общей структуре преступности наибольшее число занимают кражи чужого имущества. Удалось избежать совершения на территории района таких преступлений, как изнасилования.

**Состояние преступности на территории с. Редкая Дубрава, с. Подсосново.**

За истекший период 2015 года на территории с. Редкая Дубрава, Подсосново зарегистрировано 27 преступлений, Из них раскрыто 14 преступлений, лично УУП раскрытой 6 преступлений.

### **Административная практика.**

За двенадцать месяцев 2015 года выявлено 116 административных правонарушений.

Из них по линии ГИБДД - 51 правонарушения, за нарушение общественного порядка, а именно за появление в состоянии опьянения - 22, за распитие алкогольной продукции в общественном месте - 1, за мелкое хулиганство - 2, нарушение правил перерегистрации гражданского охотничьего оружия - 4; не своевременная уплата административных штрафов - 7; не надлежащее исполнение родителями обязанностей по воспитанию и содержанию детей - 3 и другие административные материалы.

### **Работа с под учетным элементом.**

На профилактических учетах в 2015 году состояло 21 человек. Из них 7 лиц, осужденных к мерам наказания не связанными с лишением свободы, 1- лицо, освобожденное из мест лишения свободы, в отношении которого судом установлено ограничения, 1 лицо, склонное к совершению правонарушений на семейно-бытовой почве, 3 лица, состоящих на учете в органах здравоохранения как больные хроническим алкоголизмом, 1 лицо, состоящее на учете в органах здравоохранения как больные наркоманией, 3 несовершеннолетних правонарушителей, 5 неблагополучные семьи,

Так же на учете состоят 65 лиц имеющие охотничье, газовое и другое оружие самозащиты.

Наряду с оказанием профилактического воздействия на лиц, склонных к совершению преступлений, осуществляются рейды в вечернее и ночное время по проверке сторожевой охраны, проверяются объекты хранения товарно-материальных ценностей. Таких объектов на обслуживаемом

Подведен итог работы представителей общественности (внештатных сотрудников полиции, членов Совета общественности, иных граждан) по участию в обеспечении правопорядка и борьбе с преступностью. Отмечены положительные и отрицательные моменты в указанной работе. Проведена работа по привлечению граждан к участию в охране правопорядка и борьбе с преступностью в форме внештатных сотрудников полиции, членов Советов общественности и иных общественных объединений правоохранительной направленности (ДНД).

### 3. О принятии мер по предупреждению краж имущества граждан, в том числе квартирных краж и мошенничеств с банковскими картами.

Проведена беседа о необходимости повышения бдительности граждан по отношению к личному имуществу, необходимости принятия мер, направленных на предупреждение краж, недопустимость оставления имущества без присмотра. Приведены примеры совершения краж имущества граждан. Указано на вictimное поведение потерпевших от преступных посягательств, разъяснены приемы и способы противодействия данным преступным проявлениям.

Глава администрации

Светличная А.И.

УУП ОП по  
Немецкому национальному району  
МО МВД России «Славгородский»  
капитан полиции



Д.А. Корнев

Граждане:

Мнацкер Н.Н. | Мнацкер |  
Вурьянов В.А. | Вурьянов |

## ПРОТОКОЛ

проведения отчета перед населением обслуживаемого административного участка УУП ОП по Немецкому национальному району капитаном полиции Д.А. Корневым, о результатах служебной деятельности за двенадцать месяцев 2015.

« 29 » февраля 2016 года.

с. Редкая Дубрава.

### ПРЕДСЕДАТЕЛЬСТВОВАЛ:

Глава администрации с. Редкая Дубрава Немецкого национального района  
Светличная А.И.

Присутствовали:	УУП Корнев Д.А. жители села Редкая Дубрава <u>57</u> чел.
Повестка:	1. Об итогах работы ОП по Немецкому национальному району и УУП с. Подсосново, Р.Дубрава за двенадцать месяцев 2015 года и состоянии оперативной обстановки на территории района и села в частности. 2. Об участии населения в охране правопорядка и борьбе с преступностью. 3. О принятии мер по предупреждению краж имущества граждан, в том числе квартирных краж и мошенничеств с банковскими картами.

### **1. Об итогах работы ОП по Немецкому национальному району и УУП с. Подсосново Р.Дубрава за двенадцать месяцев 2015 года и состоянии оперативной обстановки на территории района и села в частности.**

Дан анализ оперативной обстановки и состояния преступности на территории Немецкого национального района в целом и села Гальбштадт в частности. Произведен отчет о результатах оперативно-служебной деятельности УУП за двенадцать месяцев 2015 года, предусмотрен план на предстоящий период.

### **2. Об участии населения в охране правопорядка и борьбе с преступностью.**